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Objectif : Conjuguer des verbes 
au présent de l’indicatif. 

  

Le présent de l’indicatif 

Cartes à tâches – 3e cycle 

Déroulement  :   
o Plastifiez et découpez les 30 cartes à tâches et 

placez-les à la disposition de l’élève;  
o Il doit alors conjuguer le verbe demandé au présent 

de l’indicatif; 
o Il peut indiquer sa réponse directement sur la carte 

à l’aide d’un marqueur effaçable ou sur la feuille-
réponse fournie;  

o Un corrigé est disponible et peut être mis à la 
disposition de l’élève pour l’autocorrection; 

1 

Conjugue le verbe au présent 

Acheter 

2e personne du singulier 
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Conjugue le verbe au présent 

Aimer 

2e personne du pluriel 
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Conjugue le verbe au présent 

Avoir 

2e personne du singulier 
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Conjugue le verbe au présent. 

Appeler 

3e personne du singulier 
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5 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Céder 

1re personne du singulier 
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Conjugue le verbe au présent 

Commencer 

1re personne du pluriel 
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Conjugue le verbe au présent 

Dire 

2e personne du pluriel 
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Conjugue le verbe au présent 

Devoir 

3e personne du singulier 
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9 

Conjugue le verbe au présent 

Employer 

1re personne du pluriel 

 

 

10 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Être 

1re personne du singulier 
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12 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Finir 

2e personne du singulier 

 

 

11 

Conjugue le verbe au présent 

Faire 

1re personne du pluriel 
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13 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Jeter 

3e personne du pluriel 

 

 

14 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Manger 

3e personne du singulier 
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16 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Ouvrir 

2e personne du pluriel 
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Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Mettre 

1re personne du singulier 

 

 

00000000000

0000 

17 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Pouvoir 

3e personne du pluriel 
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Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Prendre 

1re personne du singulier 
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20 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Savoir 

3e personne du singulier 

 

 

19 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Rendre 

2e personne du singulier 
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21 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Tenir 

1re personne du pluriel 

 

 

22 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Voir 

2e personne du pluriel 
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24 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Aller 

1re personne du singulier 

 

 

23 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Vouloir 

3e personne du pluriel 
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25 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Arriver 

2e personne du singulier 

 

 

26 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Mourir 

3e personne du singulier 
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28 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Partir 

2e personne du pluriel 

 

 

27 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Naître 

1re personne du pluriel 
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29 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif.  

Rester 

3e personne du pluriel 

 

 

30 

Conjugue le verbe au présent de 
l’ indicatif .  

Tomber 

1re personne du singulier 
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Nom : ______________________________________________________________________________              Date : ___________________________________________ 
 

Ma feuille-réponse – CONJUGUONS – Le présent de l’indicatif – 3e cycle 
 

1.   11.   21.  

2.   12.   22.  

3.   13.   23.  

4.   14.   24.  

5.   15.   25.  

6.   16.   26.  

7.   17.   27.  

8.   18.   28.  

9.   19.   29.  

10.  20.  30.  

 
 

 



CONJUGUONS – Le présent de l’indicatif – 3e cycle 
 

1 . tu achètes 11. nous faisons 21. nous tenons 

2. vous aimez 12. tu finis 22. vous voyez 

3. il appelle 13. ils jettent 23. ils veulent 

4. tu as 14. il mange 24. je vais 

5. je cède 15. je mets 25. tu arrives 

6. nous commençons 16. vous ouvrez 26. il meurt 

7. il doit 17. ils peuvent 27. nous naissons 

8. vous dites 18. je prends 28. vous partez 

9. nous employons 19. tu rends 29. ils restent 

10. je suis 20. il sait 30. je tombe 
 


